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ACTA N.- 001 – 2023 
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LOS GOBIERNOS AUTÓNOMOS 

DESCENTRALIZADOS PARROQUIALES RURALES DE LA PROVINCIA DE ORELLANA. 

CONAGOPARE ORELLANA -2023 

 

En el Cantón Francisco de Orellana, Provincia de Orellana, República del Ecuador, a 
los doce días del mes de enero del dos mil veintitrés, se reúnen los Señores 
Presidentes y Delegados de los Gobiernos Parroquiales Rurales de la Provincia de 
Orellana, previa convocatoria realizada por el Señor Alejandro Carreño Guarnizo 
Presidente del CONAGOPARE - ORELLANA, para tratar el siguiente orden del día:   
 

1. Constatación del quórum  
2. Palabras de bienvenida a cargo del Señor Galo Vásquez Coordinador de 

CONAGOPARE-ORELLANA. 
3. Instalación de la sesión a cargo del Señor Fredy Piña Vicepresidente de  

CONAGOPARE-ORELLANA. 
4. Socialización para la “ADQUISICIÓN DE UN VÉHICULO INSTITUCIONAL 

PARA CONAGOPARE ORELLANA” 
5. Clausura 

 

DESARROLLO:  

 

PRIMERO: CONSTATACIÓN DEL QUORUM 

Se procede a constatar el quórum reglamentario según el registro de asistencia, en 
vista que no existió quorum a la hora señalada se esperó una hora de acuerdo a lo 
señalado en la convocatoria enviada, la señorita secretaria informa que están 
presentes 14 de 28 presidentes y presidentas que conforman los Gobiernos 
parroquiales Rurales de la provincia de Orellana, por lo que el señor Freddy Piña 
Vicepresidente de CONAGOPARE Orellana y como presidente encargado pide que se 
continúe con la sesión. 
 

SEGUNDO: PALABRAS DE BIENVENIDA A CARGO DEL SEÑOR GALO 

VÁSQUEZ COORDINADOR DE CONAGOPARE-ORELLANA. 
 

El señor Galo Vásquez se dirigió a los presentes con un cordial saludo agradeció la 

presencia de los presidentes presentes, en especial a los presidentes encargados de 

los Gobiernos Parroquiales por haber asistido a esta sesión provincial, además 

informó que el señor Alejandro Carreño presidente de CONAGOPARE Orellana, por 

razones de fuerza mayor se encontraba en la ciudad de Quito realizando tramites en el 

Ministerio de Finanzas y Banco Central del Ecuador, por ese motivo encargo la 

presidencia al señor Fredy Piña presidente dela GAD Parroquial Tres de Noviembre y 

Vicepresidente de CONAGOPARE Orellana, para que presida esta sesión, posterior 

se continuó con el orden del día. 

 

TERCERO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SEÑOR FREDY PIÑA 

VICEPRESIDENTE DE  CONAGOPARE-ORELLANA 

En este punto el señor Fredy Piña Vicepresidente de CONAGOPARE Orellana y 

encargado de presidir esta sesión, se dirigió a los presidentes con un cordial saludo, 

aprovecho la oportunidad para felicitar a los compañeros presidentes que este año 
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2023 sea lleno de éxitos para cada uno de ustedes, y que esta sesión se lleve de la 

mejor manera serie aportando con las mejores ideas y criterios al punto a tratarse, 

para el beneficio de los Gobiernos Parroquiales Rurales de la provincia de Orellana, 

con estas palabras dio por instalada la sesión siendo a las dos de la tarde (14h00). 

 

CUARTO: SOCIALIZACIÓN PARA LA “ADQUISICIÓN DE UN VÉHICULO 

INSTITUCIONAL PARA CONAGOPARE ORELLANA” 

 

En este punto el señor Fredy Piña informo a los presentes que existe un aporte 

económico por parte de CONAGOPARE Nacional, mismo que se ha venido 

entregando durante esta administración, y en esta ocasión CONAGOPARE Orellana 

tiene dos rubros acumulados del años 2022 y 2023 sumados estos dos rubros dan un 

valor de 30.000 dólares, se ha venido conversando con el señor presidente titular y se 

ha visto la necesidad de adquirir un vehículo para el trabajo eficiente y oportuno de 

CONAGOPARE Orellana, toda vez que es necesario para el traslado del personal 

técnico a cada una de las parroquias, ayudar en los requerimientos que cada uno 

necesitan, este análisis se ha realizado por cuanto la camioneta de CONAGOPARE 

Orellana es un modelo 2009 que ya pasó su vida útil y no presta las garantías 

necesarias, por ese motivo esta en proceso para dar de baja. Por ello solicitamos a 

usted nos den el aval necesario para la adquisición de este vehículo. Con esta 

intervención dio paso al señor Galo Vásquez Coordinador de CONAGOAPRE Orellana 

para que dé una explicación más ampliada. 

 

De inmediato el señor Galo Vásquez tomó la palabra y en su intervención manifestó lo 

siguiente: en la actual administración CONAGOPARE Nacional ha visto necesario 

designar rubros económicos a los CONAGOPARE Provinciales para el fortalecimiento 

institucional, que comprende en capacitaciones, contratación de personal, 

equipamiento de oficina, entre otros, en la última  sesión Nacional que se realizó en la 

ciudad de Cuenca por mayoría de presidentes de CONAGOPARE Provinciales 

reformaron el instructivo para la asignación de recursos económicos, es decir se 

amplio dos objetivos más, estos recursos también se los puede utilizar en 

Construcción y mantenimiento de oficinas donde funcionan los CONAGOPARE 

Provinciales siempre y cuando sean de su propiedad y el otro objetivo también se 

puede utilizar este recurso en arreglo o adquisición de vehículo, aprobado esta dos 

reformas, el presidente de CONAGOPARE Orellana decide solicitar a los Gobiernos 

Parroquiales den el aval para la adquisición de un  nuevo vehículo, con esta 

aclaraciones el señor Fredy Piña solicitó a los presentes que sus intervenciones sean 

relacionados con el punto de orden del día. 

 

De inmediato el señor Reinaldo López presidente del GAD Parroquial Rural Unión 

Milagreña tomo la palabra y con un cordial saludo a los presentes y en especial al 

señor presidente encargado, en su intervención manifestó que si sería posible analizar 

la compra de un solar toda vez que es necesario ir pensando en oficinas propias para 

no continuar pagando arriendo, pero si ya han analizado que el vehículo es importante 

está de acuerdo. 
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La señora Ana Ponce presidenta encargada del Gobierno Parroquial San Carlos, 
manifiesta que está de acuerdo con la propuesta del señor Reinaldo López ya que es 
importante que CONAGOPARE Orellana tenga su propia sede, pero si la mayoría está 
de acuerdo en que se adquiera el vehículo que se lo compre. 
 
El señor Wilson Andi presidente del Gobierno Parroquial San Luis de Armenia, se 
dirige a los presentes y menciona que es importante la adquisición del vehículo para 
que CONAGOPARE Orellana nos apoye de forma oportuna en la asistencia técnica de 
los Gobiernos Parroquiales, por ella esta de acuerdo en que se realice la adquisición 
del vehículo. 
 
El Ingeniero Pedro Valladolid presidente del Gobierno Parroquial Taracoa, solicita la 
palabra y en su intervención manifestó que si es importante que se analice la compra 
de un terreo para que se puedan construir las oficinas propias para CONAGOPARE 
Orellana, pero también es necesario un vehículo ya que con el mismo se puede dar 
mayor facilidad a las asistencias técnicas a las parroquias que lo requieran. 
 
La señora Mayra Machoa presidenta encargada del Gobierno Parroquial Yasuní, 
menciona estar de acuerdo que se adquiera el vehículo, ya que será de gran apoyo 
para nuestras parroquias. 
 
El señor Pedro Yumbo presidente del Gobierno Parroquial Pompeya, en su 
intervención manifestó que esta de acuerdo que se adquiera el vehículo, para que la 
asistencia técnica sea más oportuna, ya que hay GADs que no cuentan con vehículo y 
toca alquilar para llevar el personal técnico a las parroquias. 
 
El señor Froilán Yumbo presidente del Gobierno Parroquial Ávila Huiruno, menciona 
estar de acuerdo que se adquiera el vehículo que quedaría como recuerdo de nuestra 
administración. 
 
El señor Carlos Alvarado presidente encargado del Gobierno Parroquial Puerto 
Murialdo, manifiesta estar de acuerdo que se compre el vehículo para el apoyo a los 
Gobiernos Parroquiales. 
 
Después de varias intervenciones, el señor Fredy Piña Vicepresidente de 
CONAGOPARE Orellana y presidente encargado, procedió a tomar la votación 
respectiva para ver si están de acuerdo en que se adquiera el vehículo o no. Por lo 
que los presidentes presentes estuvieron de acuerdo y resolvieron por unanimidad 
autorizar al presidente de CONAGOPARE Orellana realice la adquisición del vehículo. 
 
Una vez que autorizaron la adquisición del vehículo, los presidentes sugirieron que se 
realice un reglamento para el buen uso del vehículo. 
 
 
QUINTO: CLAUSURA 
 
Habiéndose agotado los puntos considerados en el orden del día, el señor Fredy Piña 
Vicepresidente de CONAGOPARE Orellana y presidente encargado, da por 
clausurada la sesión, siendo a las tres y diez minutos (15h10pm). 
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Para constancia firman:   

 

 

 
  
Sr. Fredy Piña Guallpa                                                Srta. Leydi Alama Lapo 
PRESIDENTE (E)                                  ASISTENTE ADMINISTRATIVO 
CONAGOPARE ORELLANA              SECRETARIA (E)     
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